"YTBEepxKaato"

[OupekTop FBYK "BpsiHckas
obnactHaA Hay4YHas yHMBepcaibHas
bnbnuoteka um. ®.MN.TioTyesa"

Heantona C.C.
2023 r.

R

/9 " UL a//f/z’f

RaNbKynaums

Ha 0QOPMIEHUNE TUTYIbHbIX IMCTOB U34aHMIA (c obopoTom) 1 n3n.

'NaBHbIK BUbNnoTekapb

BPEMEHU

Bpema, Heobxoamnmoe Ha
BbINOJIHEHUE OAHHOM
VCAyru

- MPUHATME 3aKasa

- opopmneHue
(pasmelneHne
MHPOPMALMK COrNacHo
n3natensckomy NOCTY;
cocTtaB/sieHune bO,
MHOEKCHMpoOBaHue)

- UHAEKCUPOBaHMeE
(MpucBoeHne nHaekca BEK
(YOK) nspanuto cornacHo
Tabanuam

BennynHa ocHoBHOM
3apaboTHOM NnaTbl

HononHutenbHas
3apaboTHana naaTa

BennynnHa HaumcneHui Ha
3apaboTHyto naaty

HaknagHble pacxoabl
Tpubbinb
NToro

[MognexxuT Kk onnarte

PacueHKa 1 MmuH. paboyero

12028 pyb.

12028 py6.:9850 = 1,22 pyb.

150

10 MmuH.

40 MUH.

100 muH.

1,22 py6. x 150 muH. = 183 py6.

183 py6.x 0,1 = 18,3 py6b.

(183 py6. + 18,3 py6.) x 30,2% = 60,79 pyb.

183 py6. x 0,17 = 31,11 py6.
(183 py6. + 18,3 py6. + 60,79 py6. +31,11 py6.) x 20% = 58,64 pyb.
293,20 pyb. + 58,64 py6. = 351 84 pyo.

350,00 py6.



"YTBEpKAQD"

Nunpektop NBYK "bpaHcKan
ob61acTHaA Hay4YyHasa yHUBEpCcasibHaA
6nbnnoTeka um. ®.N.Trotuesa"

( (;L,w% Nentona C.C.
"G Hdbadd 2023 T.
RaZbKynauna

Ha MHAeKcuposaHue (MHaekceol BBK, YAK) 1 aok.

bubnanotekapb 1
KaTeropum

PacueHka 1 muH. paboyero
BpemeHwU

Bpema, Heobxoamnmoe Ha
BbINO/IHEHUE AAaHHOW
VCNYTu

- MTPUHATUE 3aKa3a,
cocTaBneHune bO
(pepakTpoBaHue)

- UHAEKCUpPOBaHUe
(npucBoeHne nHaekca bbK
(YOK) n3paHuto cornacHo
Tabanuam

BennynHa OCHOBHOW
3apaboTHOM Naathl

JlonoNHUTENbHAA
3apaboTHaA naaTta

BennynmHa HAa4YUCNEeHUU Ha
3apaboTHYO Naaty

HaknagHble pacxoabl

[Tpnbbinb

NTOro

MopgneXut K onaare

9288 pyb.

9288 py6. : 9850 = 0,94 pyb.

70 mnH. (106 muH.)

12,89 MUH. (48,89 MKnH.)

57,11 muH. (57,11 mnH.)

0,94 py6. x 70 MuH. (106 MuH.) = 66 py6. (99,64 py6.)

66 py6. (99,64 py6.) x 0,1 =6,6 pyb. (9,96 pyb6.)

66 pyb. (99,64 pyb6.) + 6,6 pyb. (9,96 py6.) X 30,2% =

21,93 py6. (33,1 pyb.)

66 pyb. (99,64 py6.) x 0,17 = 11,22 py6. (16,94 pyb.)

(66 py6. (99,64 py6.) +6,6 pyb. (9,96 py6.) + 21,93 pyb6. (33,1 pyb.)
+11,22 py6. (16,94 pyb.)) x 20% = 21,15 pyb. (31,93 py6.)
105,75py6. (191,07 py6.) + 21,15 pyb. (31,93 pyb.) = 126,90 pyb.
(223,00 py6.)

150,00 py6. -200,00 py6. ;



"YTBEepsKaato"

Aupekrop NBYK "BpsHckas

obsiacTHaA HayyHas YHUBEpCanbHas
6M6J1M9Te|<a Mm. ®.N.TioTyesa"
(Recsr [leatons C.C.
" 07 " _smbely 2023 r.

Kanbkynauma

Ha NMeYaTh, pacnevyaTka JOKYMEHTOB (TEKCT, rpaduka) (Ha nasepHom NPUHTepe) 1 cT

bubnunortekaps 2

9135,00 py6.

KaTeropmmu

PacueHka 1 muH. pabouero 9135,00 py6. : 9850 = 0,93 py6.
BpemeHu

Bpemsa, Heobxoanmoe Ha
BbINONHEHUE ONaHHOWN
VCAYIU

(NpUHATUE 3aKa3za,
MPOCMOTP,CYNTbIBAHUE
MHbOPMaLMmM,nomck,
neyatb,pacnevyaTka)

3 MUH.

BennynmHa ocHOBHOI

e e Y— 0,93 py6.x 3munH.=2,79 pyo.

dononHutenvHas

3apaboTHana nnaTa 2,79 py6.x0,1=0,28 pyo.

Bennymna Hauncnenuis HQ

G 7 J—-
3apaboTHyIO nnaTy (2,79 py6. + 0,28 py6.) x 30,2% = 0,93 py6.

HaknagHble pacxonp 2,79 py6.x 0,17 =0,47 pyob.

ToHep (YepHbiit) 7000,00py6.:28800 (konwuit)=0,24pyé6.
ToHepbi(uBeTHbIE) 10000,00 py6.(3wwT) : 28800 (konuit) = 1,04 pyo.
bymara 428,00 py6. : 500 (nncToB) = 0,86 pyo.

INEeKTPO3Heprus 3 KBTu x 0,067 yac. x 7,25224 Py0./KBT 4 x 6 mec. = 8 75 pyo.
g (2,79 py6. + 0,28 pyb. + 0,93 py6. + 0,47 pyb. + 0,24 py6. + 1,04 pyb. +
0,86 py6. + 8,75 py6.) x 20% = 3,07 py6.

UToro 15,36 pyb. + 3,07 py6. = 18,43 py6.

Moanexur k onnarte 10,00 py6. - 20,00 PYb6. (B 3aBUCcMMOCTY OT HanoaHeHuA cTp.)



"YTBepKAa0'
Nupektop NBYK "bpaHCcKan
obnacTHaa Hay4HaAa YyHUBepCcanbHaA

6ubnnoteka um. ®.N.Trotyesa"
(AJ Gkt B Nentona C.C.

w04 v sl 2023 1.

KasibKynauyus

Ha CKaHMpOBaHUWe rpadryeckoro n30bparkeHunA
MmaTepunanos nonb3osatenen 1 Hanm.

bubnamnortekapnb 2

KaTeropuu §153 8.

PacueHka 1 muH. paboyero

- 9135,00 pyb. : 9850 = 0,93 pyb.

Bpems, Heobxoanmoe Ha

BbINONHEHUE AAHHOWU 6 MUH.
VCNYTU

npuem 3aKkasa 2 MWH
BbINO/IHEHWNE 3aKa3a 3 MUH

coxpaHeHne nHpopmaummn 1 MUH

BenmynHa OCHOBHOW

i 0,93 x 7 muH. = 5,58 pyb.
3apaboTHOW Nnatbl

[lononHUTeNnbHas

3apa6oTHaa nnata 5,58 py6. x 0,1 = 0,56 pyb.

Be/iMYmMHa HauYUCNeHUM Ha

0 —
3apaboTHyO naaty (5,58 py6. + 0,56 py6.) x 30,2% = 1,85 pyb.

HaknagHble pacxoAbl 5,58 pyb. x 0,17 = 0,95 pyb.
[Tpubbinb (5,58 py6. + 0,56 pyb. + 1,85 py6. + 0,95 py6.) x 20% = 1,79 pyb.
NToro 894 pyb. + 1,79 pyb. = 10,73 pyb.

Mopnexut K onnare 10,00 py®6.



"YTBEepKAat0"
Nupektop NBYK "bpaHcKan
obnacTHasa Hay4HaA yHMBepCcasibHaA

6ubnnotera um. ®.N.Tiotyesa’

(;Cauw% o Dentona C.C.

"9 M bl 2023 1.

KanbKynauus

Ha BpoLutopoBka matepuanos (popmat Ad) 1 nsa,

lepenneTymnK

PacueHKa 1 MUH. pabouero
BPEMEHM

Bpems, HeobxoaMmoe Ha
BbINOJIHEHWE AAHHOW
VCAYTU

- npuem 3akasa (npocmoTp,
BbIBOp maTepunana)

- OpOLUOPOBKA

Be/sinunHa OCHOBHOM
3apaboTHOM NnaThbl

[lononHUTENbHAA
3apaboTHan naaTta

BeMunMHa HAYUCNEHUN Ha
3apaboTHYyto NnaTy

H{aknagHble pacxoabl

TneHKka ona 06N0XKKA

"pebeHb (Npy*kuHa)
ObN0XKKa

Mpnbbinb

ATOTO

MNognexxuTt K onnare

7157,00 pyb.

7157,00 py6. : 9850 = 0,73 py6.

20 MUH.(30MUH)

5 MUH.(5 MUH.)
15 MUH.(25MWH)

0,73 py6. x 20 MuH.(30munH) = 14,6 py6.(21,9 pyo)
14,6 py6.(21,9 py6) x 0,1 = 1,46 py6.(2,19 py6.)

(14,6 py6.(21,9py6). + 1,46 py6.(2,19 pyb) x 30,2% = 4,85 py6.(7,28 pyb)

14,6 py6.(21,9py6) x 0,17 = 2,48py6 (3,72 py6.)

25,00 py6.(30,00 py6.) x 1 wt. = 25,00 py6.(30,00 pyo.)

25,80 py6.(35,80py6.) x 1 wr. = 25,80 py6(35,30 pyo)

20,00 py6.(25,00py6) x 1wt =20,00 py6.(25,00py0b)

(14,6 py6. (21,9 py6.)+ 1,46 py6.(2,19 py6.)+4,35 py6.(7,28 pyb) +

2,48 py6.(3,72 pyb)+ 25,00 py6. (30,00 py6.)+ 25,80 pyb. (35,80py6.)+
20,00 py6.(25,00 pyb)) x 20% = 13,34 py6.(25.18pyb)

94,19 py6.(157,26) + 18,84 py6.(31,45pyb) = 113,03 py6. (188,71py6.)

110,00 py6. - 150,00 py6. (B 3aBUCMMOCTM OT KO/INHECTBA cTp.)

/



"Y1Bepxaato"

LvpekTtop NBYK "BpaHckan
0bnacTHan Hay4yHas yHUBepCcaabHas
bnbnunoteka um. ®.N.TroTyesa"

HohHh S /'@Q@/% Neaions C.C.
y mt;)é/) P . ,[/ég?)/i:yi; 20_2; -
Kanbkynauna

Ha CbeMKy M3aHMM 13 peaKoro GoHAa B KOMMepYeCcKux Lensax 1 Kaap

3aB. oTAe/NIOM 13702 py6.

PacueHka 1 muH. paboyero

13702,00 . 9850 =1,39 pvy6.
BpeMEHMU 42,00 pyo 9 Py

Bpemsa, Heobxoamnmoe Ha
BbIMONHEHUE OaHHOM 4 MUH.
VCAYTU

BeanymHa ocCHOBHOI

i b. . =5 :
3apaboTHOM NnaThbl 28 Y. X & Bt =0 Py

ononHutenbHas

3apaboTHas nnaTa 2,26 py6. x 0,1 =0,56 pyb.

BeanynHa HauymuciaeHU Ha

- —
3apaboTHyIo Nnaty (5,56 py6. + 0,56 py6.) x 30,2% = 1,85 py6.

HaknagHbie pacxoabi 5,56 pyb. x 0,17 = 0,95 py6b.
[Tpnbbinb (5,56 py6. + 0,56 py6. + 1,85 py6. + 0,95 py6.) x 20% = 1,78 py6.
NToro 3,59 pyb. + 1,78 py6. = 10,37 py6.

[Moanex 0 T
a UT K onaarte 10,00 py6.



"YTBepKaato"

AunpekTtop NBYK "bpAaHckan
obnacTHaA Hay4yHas yHUBepcaibHanA
bubnuorteka um. .M. Trotuesa’

(70‘1% LOentona C.C.

. {f " aﬁf&f{ié/ié’ 202_3_ [.

RanbKynauus

Ha CbeMKY M34aHul 13 peakoro ¢oHaa Ha AOrOBOPHbIX yCN0BUAX 1 Kaap

3aB. OTAE/IOM

PacueHka 1 muH. paboyero

BpEMEHMU

Bpems, Heobxoamumoe Ha
BbIMONTHEHNE AAHHOW
VCNYTu

BennynmHa OCHOBHOM
3apaboTHOW NnaTbl

[lononHuUTe/IbHanA
3apaboTHaA naara

BeMynmHa Ha4YUCNEHUN Ha
3apaboTHY naaTy

HaknagHble pacxosbl

pUbbINb
Toro

[MoaneXurt K onnare

13702 pyb.

13702,00 py6. : 9850 = 1,39 py6.

40 MUH.

1,39 py6. x 40 muH. =55,60 pyb.
55,60 py6. x 0,1 = 5,56 pyb.

(55,60 pyb. + 5,56 pyb.) x 30,2% = 18,47 pyb.

55,60 pyb. x 0,17 =9,45 pyb.

(55,60 pyb. +5,56 py6. + 18,47 pyb. + 9,45 pyb.) x 20% = 17,82 pyo.
89,08 pyb. + 17,82 py6. = 106,90 pyb.

100,00 py6.( no

norosopy)



"YTBEepKOa0"
Nupektop NBYK "bpaHcKkan
obnacTHaa Hay4Haa yHMBepCcaAbHanA

oubnuorteka um. .M. Trotuesa’

(74}6*/(/‘% Nentons C.C.

"G X }{'é»ﬁ?/»& 2023 r.

RanbKynauus

Ha CbeMKY M34aHWii 13 peaKoro GoHAa Ha A0roBOPHbIX yCn0BuAX 1 Kaap

3aB. OTAE/IOM

PacueHka 1 muH. pabouero

BpeMEHMU

Bpemsa, Heobxoamnmoe Ha
BbINO/IHEHNE AAaHHOW
YCNYru

BennynHa OCHOBHOM
3apaboTHOW NaaTbl

[lononHnTEeNbHaA
3apaboTHaA naaTta

BeniMuymHa HaYNCAEHUN Ha
3apaboTHYIO naaTty

HaknagHble pacxobl
[Tpnbbinb
NToro

[MoanexXurt K onnare

13702 pyb.

13702,00 py6. : 9850 = 1,39 pyb.

40 MUH.

1,39 py6. x 40 muH. =55,60 pyb.
55,60 py6. x 0,1 = 5,56 pyb.

(55,60 py6. + 5,56 py6.) x 30,2% = 18,47 pyd.

55,60 pyb. x 0,17 =9,45 pyb.

(55,60 pyb. +5,56 py6. + 18,47 py6. + 9,45 py6.) x 20% = 17,82 pyo.
89,08 pyb. + 17,82 pyb. = 106,90 pyb.

100,00 py6.( no

norosopy)



"YTBEepKaato"

Nupektop NBYK "bpaHcKan

obnacTHasa Hay4YyHaa yHMUBepca/ibHanA

bMbANOTEKA UM. CD N.TioTyeBa"
([e Neptona C.C.

"0 " ombe ;,f/_-:; 2023r.

KanbKkynauus

Ha CKaHMpPOBaHWe maTepuanos nosb3osaTtenen (Tekcra) 1 cTp.

bubnmnotekapb 2 Kar.

PacueHka 1 muH. paboyero

BpeMEeHMN

Bpems, Heobxoammoe Ha
BbINMOJIHEHMNE AAHHOW
VCAYTU

- NMPUeMm 3aKa3oB

BbiNnO/IHEHUEe 3aKa3a

- COXpaHeHue
MHPOPMALLUN

BennynHa OCHOBHOMU
3apaboTHOM NaaThl

[lononHuTesibHanA
3apaboTHas naaTta

BesiMymHa HAaYUCNeHUU Ha
3apaboTHylO nnaty

HaknaaHble pacxobl

[TpnbbINb

NTOoro

[ToanexXut K onnare

9135,00 pyb

9135,00 py6. : 9850 = 0,93 pyb.

5 MUH.(7 MUH.(12MWH.)

2MUH.(2MUH.,2
MWH)

2MUH(4,9MNH)

1 MMH.1 MmnH.1
MWH.

0,93 py6. x 5 MuH. (7 mmuH(12munH)) = 4,65 py6.(6,51 pyo,

(11,16 pyb6.))

4,65 py6.(6,51py6,11,16 py6.) Xx 0,1 =0,47 py6.(0,65

py6.,1,12 pyb)

(4,65 py6.6,51py6+11,16 py6.) + (0,47 pyb, 0,65 py6.,1,12 pyb) x 30,2% =
1,55py6.(2,16py6, 3,71 pyb)

4,65 py6.(6,51py6; 11,16 py6) x 0,17 = 0,79 py6.(1,12,

1,9py6.)

(4,65 py6.(6,51 pyb., 11,16 pyb.,) + 0,47py6.(0,65pYy6.,1,12pYy6.) +1,55
(2,16py6, 3,71 pyb6.+0,79py6., (1,12 py6,1,9py6.) X 20% =

1,49py6. (2,09 pyb, 3,58 pyb.)

7,46(10,44 py6, 17.89py6.) + 1,49py6.(2,09 py6, 3,58 pyb.) =8,95pyb
(12,53 py6.,21,47 pyb)

15 py6. 20 py6.25,00 pyb. (B 3aBUCMMOCTH OT dopmara)



"YrBEep)KAat0"
NupekTtop NBYK "bpAHCcKan
obnacTHana Hay4YHasa yHUBEpPCaibHaA

6nubnmoTeka um. ©.M.Tiotyesa"

Qé@—ccz’ Lentona C.C.

" 09 " b AL 2023r.

KanbKynayus
Ha KCepoKkonupoBaHWe OAHOCTOPOHHEE, ABYCTOPOHHEE (boTo,pucyHOK) 1 cTp.

bubnuotekapb 2
KaTeropum

S

PacueHka 1 muH. pabouero

9 0 6. : 9850 = 0,93 pyb.
BpEMEHMU 139,00 By PY

Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINOJIHEHUE AaHHOW 7 MWUH.
VCIYTU

- KCepoKkonupoBaHUue 3 MUH,

- MacwtabuposaHue,

4 MUH.
dopmaTupoBaHue

BenuymHa OCHOBHOM

0 K7 , =6,51 .
3apaboTHOM NAaThl S PR M F NS ol pyl

[lononHuUTenbHasn

6,51py6. x 0,1 = 0,65 pyb.
3apaboTHasa nnara Py PY
BennynHa HaYMCNEHUMN Ha

1 % . % = 2,16 .
3apabOoTHYtO NaaTy (6,51 py6. + 0,65 py6.) X 30,2% = 2,16 pyb

HaknaaHble pacxoabl 6,51py6.x 0,17 =1,12 pyb.

Bymara 2110 py6. : 250 (nucTos) = 8,44 pyb.

INEeKTPO3IHEePruA 3kBTX0,06674.x7,25224py6.x2=2,920pyb.

ToHep-KapTpUAXK 40000,00 py6. : 5000 (konuit) = 8 pyb.

MpUHTEP-KAPTPUIXK 25000py6/28800=0,87 pyb.

FipiGbiAE (6,51 py6. + 0,65pyb. + 2,16 pyb. + 1,12 py6. + 8,44 pyb. + 0,87py6.+2,92

py6.+8 pyb6.) x 20% = 6,1pyb.
MToro 30,67 pyb. + 6,13 py6. = 36,80 pyb.

20,00 py6. - 30,00 py6. (B 3aBMCMMOCTU OT % N/IOLAAN 3aN0NHEHUA

MoanexuUTt K onnare
NNCTa)



"YTBEep)KAat0"
NupekTtop NBYK "bpAHCKan
obn1acTHaA Hay4YHaa yHMBepcaibHanA

bubnunoteka um. ®.MN.Tiotyesa"

a Ec ety Nentons C.C.
" 09 " b AL 2023r.

KanbKynayus
Ha KCepOKOMUpPOBaHWe OAHOCTOPOHHEE, ABYCTOPOHHEE (boTo,pUCyHOK) 1 CTp.

bubnunotekapnb 2
KaTeropmm

9135

PacueHka 1 muH. pabouero

9135,00 py6. : 9850 = 0,93 pyb.
BpeMEHMU v PY PY

Bpemsa, Heobxoammoe Ha
BbINONHEHWE AAHHOW 7 MUH.
VCIYTU

- KCeEPOKOMUpPOBaHUE 3 MUH.

- MacwtabuposaHue,

4 MUH.
dopmaTnpoBaHue

BeanymHa OCHOBHOM

0, X7 .=6,51 pyb.
3apaboTHOW NaaThl i3 PyS. A F mue PY

OMONIHUTE/IbHAA
a 6,51py6. x 0,1 = 0,65 pyb.
3apaboTHaA naarta
Be/siymHa HAYMCNEHUWN HA

1 . . 2% =2,16 .
3apaboTHyto naiaTy (6,51 py6. + 0,65 py6.) x 30,2% = 2,16 pyb

HaknagHble pacxoabl 6,51py6.x 0,17 =1,12 pyb.

Bymara 2110 py6. : 250 (nuctos) = 8,44 pyb.

INEeKTPO3IHEPTIHUA 3kBTX0,06674.x7,25224py6.x2=2,920pyb.

ToHep-KapTpULXK 40000,00 pyb6. : 5000 (konui) = 8 pyb.

MpUHTEP-KAPTPUIXK 25000py6/28800=0,87 pyb.

T (6,51 py6. + 0,65py6. + 2,16 pyb. + 1,12 py6. + 8,44 pyb. + 0,87py6.+2,92

py6.+8 pyb6.) x 20% = 6,1py6.
NToro 30,67 pyb. + 6,13 py6. = 36,80 pyb.

20,00 py6. - 30,00 py6. (B 3aBUCMMOCTU OT % N/1OaAN 3aN0HEHUA

[MopaneXXut K onnarte
NncTa)



"YTBEpKaato"

Avpektop NBYK "BpsaHckas

obnactHasa HayyHas YHUBEpCanbHas
bnbnnoteka um. .U Tiotyera"

//4 Ecectys

Henwons C.C.

I .|

_ ./}-' -{’r L..ffféf ﬁ/f‘/d

2023 .

KanbKynaumua

Ha Ne4aTb, pacnevaTka AOKYMEHTOB (Ha UBETHOM npuHTepe) A4 1 ctp.

bubnnoTekaps 2
KaTeropuu

PacueHka 1 muH. pabouero

BPEMEHU

Bpems, Heobxoaumoe Ha
BbIMONHEHWE NaHHON
YCAYru

- NPUHATUE 3aKa3a,
MPOCMOTP, CYUTbIBAHME
MHPOPMALMU, NOUCK

- NeYvyaTb, pacneyaTKa
BennynHa ocHoBHO
3apaboTHOM NaaThI

[ononHutenbHas
3apaboTHasa nnaTta

BeanyumHa HauymcheHmni Ha
3apaboTHyto naary

HaknagHble pacxoapl
ToHep (YepHbiit)

ToHep (uBeTHOWM)

bymara
INeKTPO3Heprus

[Tpubbinb

NToro
MNoanexur Kk onnarte

9135 pyob.

9135,00 py6. : 9850 = 0,93

5 MUH.

2 MWUH.

3 MUH.

0,93 pyb. X 5 MUH. = 4,65 D

4,65 py6. x0,1=0,47 py6.

pyo.

vO.

(4,65 py6. + 0,47 py6.) x 30,2% = 1,55 py6.

4,65 py6. x 0,17 = 0,79 py6.
12800py6.:28800(Honmﬁ1)=0,44py6
21600(3wT),00 pyé. : 28800(konuit) = 2,25py6.

1615,00 py6. : 500 (nucros)

= 3,23 pyb.

3HBTx0,0667q.x7,25224py6.x6mec:8,75 pyo.

(4,65 py6. + 0,47 py6. + 1,55 py6. + 0,79

3,23 py6.+8,75 py6.) x 20% =4,43 pyb.
22,13 py6.+4,43 py6.=26,57py6.

30,00 py6.

py6. + 0,44 py6.42,25 pyo.,+



Ha KcepoKonupoBaHue (ogHocTopoHHee) 1 cTp.

bubnnortekapb 2
KaTeropum

PacueHka 1 MUH. pabouero

BpEeMEHM

Bpemsa, HeobxoamMmoe Ha
BbIMOJHEHNE AAHHOW
VCAYIU

- KCEPOKOMNUPOBaAHUeE

- MmacwTabupoBaHue

Beam4nHa OCHOBHOMU
3apaboTHOM NaaThl

[lononHuTenbHas
3apaboTHana naaTta

BennuymHa HauYnCaeHUM Ha
3apaboTHYIO naaTty

HaknagHble pacxoabl
bymara
ToHep-KapTpnaxK

[TPUHT-KapTPULK
INEKTPOo3IHEePrud

Mpnbbinb

NToro
Mognexut K onnare

"YTBEpKOAD"

Nnpektop NBYK "bpaHcKan

obnacTHasa Hay4Hasa yHMBepcaibHaA

bubamnoteka um. .M. TroTuesa"

n "M,

() ecec
§ s

RanbKynauunsa

9135 py6

9135 py6. : 9850 = 0,93 pyb.

3 MUH.

2 MUH.
1 MUH.

0,93 py6. x 3 MuKH. = 2,79 pyb.

2,79 py6.x 0,1=0,28 pyb.

(2,79 py6. + 0,28 py6.) X 30,2% = 0,93pY6.

2,79 py6.x 0,17 =0,47 pyb.
= 0,86 pyb.

428,00 py6. : 500 (nncTos)

80000,00 py6. : 5000 (konuit) =16 pyb.

50000,00 py6. :28800 (konun) =

1,74py6.

3kBTX0,054.x7,25224py6.x2 mec=2,18 pyb.
(2,79 py6. + 0,28 py6. + 0,99 py6. + 0,47 pyb6. + 0,86+ 16+1,74 pyb. ) X

20% = 4,63pyo.

23,13 pyb. + 4,63 pyb. = 27,76 pyb.

12,00 py6. - 20,00 py6. (B 3aBMCMMOCTH OT popmara)

Nepntona C.C.
2023 .



"YTBepKAAD"

Nupektop NBYK "bpaHcKan

obnacTHaa Hay4Has yHMBepca/ibHanA

oubnuoteka um. ®.N.Tiotuesa"
CACWZ Nentona C.C.

v pg o g bl f b 2023 1.

KanbKynauns
Ha KcepoKonupoBsaHue (ogHocTopoHHee) 1 cTp.

bubnanortexkapb 2

9135 pyb
KaTeropuu PY

p 1 MuH. pab
acueHka 1 MuH. pabouero . 5¢ oy6. : 9850 = 0,93 py6.

BpEMEHMU

Bpemsa, Heobxoanmoe Ha
BbINOJIHEHUE AaHHOM 3 MUH.
VCNAYTU

- KCeEpOKOMUpoBaHUe 2 MUH,
- MacluTabupoBaHue 1 MUH.

BesimynmHa OCHOBHOW

3 pyod. =T .
3apaboTHOM NnaTbl 0,93 py6. x 3 MuH. = 2,79 pyo

[lononHUTEe/IbHanA

2,79 py6.x0,1=0,28 pyb.
3apaboTHaA nnata PY PY
BennymHa Ha4nMCNeHNn Ha

0 i
3apabOTHYIO NNaTy (2,79 pyb. + 0,28 py6.) x 30,2% = 0,93py6.

HaknagHble pacxoAbl 2,79 py6. x 0,17 = 0,47 pyb.

bymara 428,00 pyb. : 500 (nucros) = 0,86 pyb.
ToHep-KapTPULXK 80000,00 pyb. : 5000 (konuin) =16 pyb.
[TPUHT-KapTPUOXK 50000,00 py6. :28800 (konui) = 1,74pyb.
INEeKTPO3HEepPruna 3kBTx0,054.x7,25224py6.x2 mec=2,18 pyb.

(2,79 pyb. + 0,28 py6. + 0,99 pyb. + 0,47 pyb. + 0,86+ 16+1,74 pyb. ) X
20% = 4,63pyb.

NToro 23,13 pyb. + 4,63 py6. = 27,76 pyb.

Mopnexunur K onaare 12,00 py6. - 20,00 py6. (B 3aBUCMMOCTK OT popmara)

[MTpunbbinb



"VTBep:koato"

Lnpektop NBYK "BpaHckas
ob/n1acTHaA HayYyHas yHMBepcaibHas
bnbnunoreka um. ©.U.Tiotuesa"

(/4 c:pu_f/é Nentons C.C.

T " "r[,/fgt, t__’/é/ 20_2_3 r

RaNbKynaums
Ha pefaKkTnpoBaHme bubamorpadpuyeckoro onmcaHms (1 BO)

3aB. OTAeNoOM 13702,00 py6.

PacueHka 1 muH. pabouero

13702 py6. : 9850 = 1,39 py6.
BpemMeHu . MY PR

Bpemsa, Heobxoaumoe Ha
BbIMO/IHEHME NAaHHOM 7 MUH.
VCAYTU

BennymnHa ocHoBHOM

3apaboTHOM nnaThbl ;39 py6. X 7 MUH. = 9,73 py6

[dononHnTtenbHas

. = 0,97 py6.
38pa6OTHaH NnnaTa 9,73 py6 x0,1=0, pY6

BennvymHa HauymcneHui Ha

b. , 2% = 2 _
3apaboTHyto naary (9,73 pyb. + 0,97 py6.) x 30,2% = 3,23 py6

HaknagHble pacxoapbi 9,73 pyb.x 0,17 = 1,65 py6.
[Tpnbbinb (9,73 py6. + 0,97 py6. + 3,23 py6. + 1,65 py6.) x 20% = 3,12 pyo.
MToro 15,58 pyb. + 3,12 py6. = 18,70 pyo.

Moanexurt K onnarte 20,00 pyb.



"YTBEpHKAAK"

Nupektop NBYK "bpsaHcKan
ob6nacTHaA Hay4YyHaA YHUBEPCA/bHanA
6ubanoteka um. ©.N.Trotyesa"

(76 C/C,u/,% Nepntons C.C.

" )] " )/Lf'/' 77 /L,,ﬁ,/Lf‘ 2023 [,

KanbKynauusa

Ha neyaTb, pacneyaTka AOKYMeHTOB (Ha LBEeTHOM npuHTepe) 1cT A3

bubnnoTteKkapb 2

9135,00 pyb.
KaTeropumu
PacueHka 1 MuH. pabouero 913500 py6. : 9850 = 0,93 py6.
BPpEMEHMU
Bpems, Heobxoanmoe Ha
BbINOJIHEHME AAaHHOW 15 MuH.
VCNYTn
- MPUHATME 3aKa3a,
NPOCMOTP, CYUTbIBAHUE 5 MUH.

MHbopMmaLmn, NOUCK
- MeyaTb, pacneyaTKa 10 muH.

BennynHa OCHOBHOM
3apaboTHOM NNaThbl
JlonosiHUTebHaA
3apaboTHas nnarta
BenvunmHa HaYMCNEHUMN HA
3apaboTHYtO naaTy

0,93 py6. x 15 muH. = 13,95 pyb.
13,95 py6. x 0,1 = 1,40 pyb.

(13,95 py6. + 1,40 pyb.) x 30,2% = 4,64 pyb.

13,95 py6. x 0,17 = 2,37 pyb.

H O
aKk/NapgHble pacxoabl 12800,00py6:28800(konni1)=0,44

ToHep (4epHbIN)

pyo.

ToHep(uBeTHON) 21600 py6.(3wT): 28800 (konuit) = 2,25py0.

bymara 1615,00 py6. : 500 (nmncToB) = 3,23 pyb.

1eKTPOIHEPrua 3 KBTu x 0,067 yac. X7,25224 py6./kBTu x 6 mec. = 8,75 pyb.

Fpmlisin (13,95 py6. + 1,40 py6. + 4,64 pyb. + 2,37 pyb. + 0,44 pyb. + 2,25 pyo + 3,23
pyb+ 8,75 py6.) x 20% = 7,41pyb.

TOoro 37,03 py6. + 7,41 py6. = 44,44 pyb.

MNopnexurt K onaare 50,00 py®6.



bubnuortekapb 2
KaTeropuu

PacueHka 1 muH. pabouero
BpEMEHW

Bpemsa, Heobxoanmoe Ha
BbIMONHEHWE AaHHOWU
VCAYTU
-MaLwTpobupoBaHue

- NTPUHATUE 3aKa3a

- KCEPOKONUpUBaHme
BesiunHa OCHOBHOW
3apaboTHOM NnaThl

[lononHuTenbHanA
3apaboTHaA naaTta

BennumHa HauYnCIeHUn Ha
3apaboTHyto NnaTty

HaknaaHble pacxoabl
ToHep-KapTpmnaxX
(LBETHOW)
ToHep-KapTpUOXK (YepHbin)

bymara
JN1IeKTPO3HEPTnA

MTpnbbinb

MTOoro
MopnexuTt K onaare

"YTBEpPKAAKD"

Nunpektop NBYK "bpAHCKas
obnacTHaa Hay4yHas yHMBepCcaibHaA
oubnmnoteka um. ®.N.Trotyesa"

@ CAL R AP Nentona C.C.
I Lf;w 5) 1 7 ’L/é !':Zé-t/{i 202_3'[-
KabKynAauus

Ha LLBETHOE KcepokonuposaHue A4

SN )

9135,00 pyb. : 9850 = 0,93pyb.

7 MWUH.
2MWH.

2 MUH.
3 MUH.

0,93 pyb. x 7 MUH. = 6,49 pyb.
6,49 py6. x 0,1 = 0,65 pyb.

(6,49py6. + 0,65 pyb.) x 30,2% = 2,16 pyb.
6,49 py6. x 0,17 = 1,1 pyb.

40000,00 py6.*3 : 28800 (konuin) = 4,17 pyb.
25000,00 py6. : 28800= 0,87 pyb

428,00 pyb. : 500 (nncros) = 0,86 pyb.
3 kBT x 0,124ac. X 7,25224 py6./kBTu x 6 mec. = 15,66 pyb.

(6,49 py6. + 0,65 pyb. + 2,16 pyb. + 1,1 py6. +4,17 pyb. + 0,87 pyoO. +
0,86py6+ 15,66 pyb.) x 20% = 6,4 pyb.

31,96 +6,4 = 38,35 pyb.
30,00 py6. - 40,00 pyb6. (B 3aBMCMMOCTH OT HaNONHEHUA CTP.)

/



"YTBepxaar"
Lvpektop NBYK "BpaHckas
obsacTHaA HayyHasa yHUBepcasibHas

bnbnunotexa um. ®.1.Tiotuera"
“//% C*’“’(“Z Hentona C.(

T 5‘&5‘ " " wﬁz{éfﬁ‘;—é"{i 20;_3_r

KanbKynaums
[TyWWKMHCKaA KapTa

Ha NOATOTOBKY W NpoBeAeHMe NYBNNYHbBIX NTeKUMIA, IKCKYPCUIL 1 T.0

naBHbI BUbAnOTEKapD

PacueHka 1 MuH. paboyero
BpemMeHu

Bpemsa, Heobxoammoe Ha
NOATOTOBKY M BbINO/IHEHUE
AaHHOW ycnyru (B feHs)

BennynHa ocHoBHOM
3apaboTHOM NaaThbl

BennvmnHa HauucheHum Ha
3apaboTHyto naaTy

HaknaaHblie pacxoapbi

NToro

Noanexxurt K onnare

12028,00 py6.

12028,00 pyb. : 9850 = 1,22py6.

123 MmuH.

1,22 pyb. x 123 muH. = 150,2 py6.

150,2 x 30,2% = 45,36 py6.

150,2 py6. x 0,17 = 25,53 py6.

150,2 py6.+45,36 py6.+25/53 pyb. =221 pyb.

170,00 - 200,00 pyé.



"YTBeprKAat'

Nupektop NBYK "bpaHcKanA
0b6/1aCTHaA Hay4YHaA yHMBepCcaibHaA
6ubnnotexa um. ®.MN.Trot4esa’

( M% Nentona C.C.
71l s ’h/—
" pF " o b2hL 2023r.
KanbKynauyus

Ha UBeTHOe KcepokonuposaHue A3

3aB. OTAE/IOM 13702

1 .
PacueHka 1 muH. pabo4ero 13702,00 py6. : 9850 = 1,39 py6.

BpemMeHM

Bpema, Heobxogmmoe Ha
BbINONHEHME AAaHHOW 7 MWUH.
YCNyTu 2MWH.
-MaLwTpobuposaHme

- MPUHATUE 3aKa3a 2 MWUH.
- KCepoKOoNuMpuBaHUe 3 MUH.

BennvumHa OCHOBHOM

w 1; 3 . 7 = 9!74 6
3apaboTHOI Nnathl 93 pyb. X 7 MUH oy

[lononHuTenbHanA
974 pyb6.x0,1=0,9/ .
3apaboTHan nnaTa yr YR & 97 py6
BennynHa HauMCcneHnmn Ha
4pyb. 6.) X 30,2% = 3,24 pyb.
3apaboTHyto Nnaty (9,74py6. + 0,97 py6.) x 30,2% = 3,2 py6
HaknagHble pacxoabl 9,74 py6. x 0,17 = 1,66 pyb.
TOHep-KapTpnoX
(LBETHOMN)

ToHep-KapTpua (depHbiit)  50000,00 pyb. : 28800= 1,74 pyb

80000,00 py6.*3 : 28800 (konui) = 8,33 pyb.

bymara 1172,00 py6. : 250 (nuctos) = 7 pyb.

INEeKTPO3HEeprua 3 KBTu x 0,12uac. X 7,25224 py6./kBT 4 x 6 mec. = 15,66 pyb.

Tes BT (9,74 py6. + 0,97 py6. + 3,24 py6. + 1,66 pyb. +8,33 pyb. + 1,74 pyb. +
¥ 7 py6+ 15,66 py6.) x 20% = 9,67 py6.

NToro 48,34 +19,34 = 58,01 pyb.

Moanexut K onnare 45,00 py6. - 50,00 py6. (B 3aBUCMMOCTU OT HANOJIHEHMA CTP. )



"YTBEpsKaato"

Hupektop NBYK "BpaHckas

obs1acTHaa Hay4yHas YHUBEpCanbHas

bubnmnoTeka nm. D.N.TroTyesa"

K)-Ceeecy

: Y2 p L2 il g
' (_‘f )ﬂ y ,'F’J'C //T C_.:fj? Y [/__,..,

Henwona C.C.

Kanbkynauma

2023 .

Hd NEeYaTb, pacnevyaTka 4OKYMEHTOB (Ha UBETHOM NPpuHTepe) 1ct A3

bubnunotekapsb 2
Kateropuwm

PacueHka 1 muH. paboyero

BpemeHu
Bpems, Heobxoammoe Ha
BbINO/THEHWE NAHHOM
YCNyru

- MPUHATUE 3aKa3a,
MPOCMOTP, CYUTbIBaAHUE
MHPOPMALMU, NOUCK

- NeYyaTb, pacneyaTKa

BennunHa ocHoBHOM
3apaboTHOM NnaThbl
dononHutenvHas
3apaboTHaa nnaTa
BennunHa HayucneHnii Ha
3apaboTHyto naaTy

HaknagHbie pacxoabi
ToHep (YepHbIi)

ToHep(uBeTHOMN)
bymara

JDNEeKTPO3Heprms
[Tpnbbinb

NToro

MNognexur K onnarte

9135,00 pyé.

9135,00 py6. : 9850 = 0,93 pyo.

/ MUH.

3 MUH.

4 MUH.

0,93 pyb. X 7 MuH. = 6,49 pyo.

6,49 pyb. x 0,1 = 0,65 py6.

(6,49 py6. + 0,65 py6.) x 30,2% = 2,16 pyo.

6,49 py6.x 0,17 = 1,1 py6.

12800,00py6:28800(konuit)=0,44

pyo.

21600 py6.(3wT): 28800 (konui) = 2,25py6.

1615,00 py6. : 500 (nucros) = 3,23 pyb.

3 KBT 4 x 0,067 yac. X7,25224 py6./KBT 4 x 6 mec. = 8,75 pyo.

(6,49 py6. + 0,65 py6. + 2,16 py6. + 1,1 py6. + 0,44 py6. + 2,25 py6 + 3 ;
Py6+ 8,75 py6.) x 20% = 5,01py6.

43,27 pyb. + 5,01 py6. = 48 24 pyo.

50,00 py6.



'YTBeprkaato'
Nunpextop NBYK "bpAHcKan
obnacTHaa Hay4HaA YHMBEpPCa/ibHaA

bnbnunoteka num. ®.N.Trotyesa"

(A e Nentona C.C.
v 04" gbbell. 2023
KanbKynALMA

N3rOTOB/IeHMEe Nanku ¢ 3-ma KnanaHamu

[Tepennetymk 7157,00 pyb

PacueHka 1 muH. pabouero 7157,00 py6. : 9850 = 0,73 pyb.

BpemMeHwU

Bpemsi, Heobxoanmoe Ha

BbINONHEHUE AAHHOWU 1 yac 10muH.
YCNyrn

-NpuUem 3aKkasa S5SMUH

- N3rOTOBNEHUE 65MUH.

BennynHa oCHOBHOM
3apaboTHOM nNAaaTbl
[lononHnTenbHas
3apaboTHan nnaTta
BennynHa HaunMcneHmn Ha
3apaboTHYO NaaTy

0,73 py6. x 70 munH. = 51,10 pyo.
51,1 py6.x0,1=5,11 py6b.

(51,10 py6. + 5,11 py6.) X 30,2% = 16,98 pyo.

HaknagHblie pacxoabl 51,10 py6. x 0,17 = 8,69 py6b.
TexTKaHb 0,4 m.=90 pyb.

LLIHYpOK 1m.=10py0.

Knei NBA 0,16aHKka=750py6*0,1=70pYVoO.
bymara A4 3ancrta*1=3 pyob.

KapToH 8nnctosA4=34,75 pyb.

(51,10 pyb. + 5,11 py6. + 16,98 pyb. + 8,69 py6. + 90 py6+ 10pY6+
70py6.+3py6.+34,75 py6.) x 20% = 57,93 pyb.

NToro 289,63 pyb6. + 57,93 pyb. = 347,56 pyb.

[TpubbINb

/

[Moanexurt K onna
. Aare ot 350 ,00py6



"YTBEPHKAAKD"
[Nnpektop NBYK "bpAaHcKas
obnacTHasa Hay4YyHasa YyHMBepCcabHaA
bnbnuoteka um. ¢.N. Trotuesa"

(/< aujfé Hepntona C.C.
v D4 spibapl 2023 .

RanbKynauua
CKpenaeHue NUCTOBOro martepuana crenaepom 1 m3a.

lepenneTtymnk /157,00

D i : 6
dCUEeHKa 1L MUH. Ppabo4ero 7157’00 py6. - 9850 = 0!73 py6_

BpemeHwu

Bpemsa, Heobxoammoe Ha
BbINONHEHUE AaHHOW 26 MUH.
VCAYTU

[Tlpem 3aKka3oB 3 MWH,
- GONbLOBKA TNCTOB 16 muH.
- CKpenaeHue / MWUH.

BeanymHa oCHOBHOM

5 0,7 . . = 18, .
3apaboTHOM nNnaTbl 3 PY0. % 46 M, = 18,38pY0

[lononHuTenbHanA

3apaboTHasa nnaTta 18,98 py6. x0,1=1,90 pv6-

BeandymHa Ha4YUCNeHUM Ha

Qf
3apaboTHyto nnaty (18,98 pyb. + 1,90 py6.) x 30,2% = 6,31 pyb.

HaknagHble pacxoAabl 18,98 py6.x0,17 = 3,23 pyb.

MegnHasa NnpoBO/IOKA oT 12 pyb.

[Mpubbinb (18,98 pyb. + 1,90 pyb. + 6,31 pyb. + 3,23 pyb. + 12 py6.) x 20% = 8,48 py6b.
NToro 42,42 pyb. + 8,48 pyb. = 50,90 pyb.

NogneXunT K onnarte ot 50,00 py6.



"YTBEPKAAD"

[npextop BYK "bpAaHcKasn
obnacTHaA Hay4YyHaAa YyHUBepCcanbHaA
6ubnnoteka um. ®.N.Trotuesa’

(A Elbr e Nentons C.C.

" 0F " stlo Sl 2023 .

RanbKynAauma
pacne4vyaTka bnarofapcTBeHHbIX MUCEM M rPamMoT Y4aCTHUKOB KOHKYPCOB

Beg.nporpamMmmucTt 10585,00

PacueHKka 1 munH. pabouyero

10585,00 py6. : 9850 = 1,07 pyb.
BPEMEHMU

Bpems, Heobxoammoe Ha
BbINO/IHEHNE AAHHOW 9 MUH.
VCAYIU

- MPUHATHE 3aKa3a,

NPOCMOTP, CYMUTbIBAHUE 2 MUH.
MHPOPMALMKM, NOUCK

- MeyaTb, pacneyarTKa 2 MUH.

-opopmsieHne S5MUH.

BennymHa oCHOBHOWM

1,07 . , = :
3apaboTHOW NnaTbl 07 pyB. x 9 mun. =9,63py0

lononHnTenbHas

3apaboTHas nnaTa 9,63 py6.x0,1=0,96 pyb.

BennymHa Ha4yMcneHmMM Ha

OF. e
3apaboTHyto naaty (9,63 pyb. + 0,96 py6.) x 30,2% = 3,20 pyb.

HaknagHble pacxoabl 9,63 pyb. x 0,17 = 1,64 pyb.
TOHep-KapTpUaXK
il 21600,00 py6.*3 : 10000 (konuit) = 6,48 py6.
(LBETHOM)
ToHep-KapTpuax (YepHbin)  12800,00 py6. : 10000,00 = 1,28 pyb
[TpuUHTEpP-KapTPULIK 18300 py6. : 30000 (konun) = 0,61 pyb.
bymara 428,00 py6. : 500 (nucros) = 0,86 pyb.
INEeKTPOIHEePrus 3 KBT 4 x 0,0667 yac. x 6,032800 py6./KBT 4 x 6 mec. = 7,24 pyb.
NouBsb (9,63 pyb. + 0,96 pyb. + 3,20 py6. + 1,64 py6. + 6,48 pyb. + 0,61 py6.+ 1,28

py6. + 0,86 pyb. + 7,24 py6.) x 20% = 6,38pVy6.
NToro 31,9 pyb. + 6,38 pyb. = 38,28 pyb.
Mopnexurt K onnare 30-50 py6.



"YTBepxKaaro"

Hvpektop NBYK "BpaHcKas
06/1aCTHaA Hay4YHaa YyHMBEPCaNbHas
bnbnnorteka um. .M. TroTyesa"

_ AM% Hepntona C.C.
n _{/}‘7) | " J?Z/ﬁb/;:AL 202_2)_ I.
KanbKynauma

Ha peaaKTMpoBaHWe bubaunorpadpumyeckoro onmcaHmus (1 BO)

bubnunotekapsb 2
KaTeropuu

PacueHka 1 muH. pabovero

BpEMEHMU

Bpemsa, Heobxoanmoe Ha
BbINO/IHEHME AaHHOM
VCAYT U

BennynHa ocHoBHOM
3apaboTHOM NaaThbl

[dononHutenbHasn
3apaboTHas nnaTta

BenndyunHa HauncneHu Ha
3apaboTHyto nnary
HaknagHble pacxoasbl
Tpubbinb

NToro

MogneXuT K onnare

9135

9135 py6. : 9850 = 0,93py6.

12 MmuH.

0,93 py6. x 12 muH. = 11,16 pyo.
11,16 py6.x 0,1 =1,12 py6.

(11,16 py6. + 1,12 py6.) x 30,2% = 3,71 pyb.

11,16 py6. x 0,17 = 1,90 py6.

(11,16 py6. + 1,12 py6. + 3,71 py6. + 1,90 py6.) x 20% = 3 58 pyo.
17,89 pyb. + 3,58 py6. = 21,47 py6.

20,00 pyo.



"Y1BepxKaar"
Nnpexktop NBYK "bpsaHcKas
0b/1acTHaA Hay4yHaA YyHMUBEpCcasibHaA
bnonmoreka um. ®.N.TrotueBa"

(/< e d Nentonsa C.C.
WAL BN V10 Sy 2023 .

RanbKynauuA
HAabop TEKCTa Ha PYCCKOM fA3biKe 1 cTp.

bnbnnortexkapb 2

1 ,
KaTeropum LIRS0 PR

PacueHKka 1 munH. pabouero

BpemMeHMU 9135,00 pyb. : 9850 = 0,93 pyb.

Bpemsa, Heobxoanmmoe Ha
BbIMNOJIHEHME AAHHOU 27 MUH.
VCYTU

- NPUem 3aKasa 3 MUH.

- Habop
TeKCTa,COCTaBAEeHUe 24MUH.
Tabnuy,

BesiMumHa OCHOBHOW

3apaboTHON NAaThbl 0,93 pyb. x 27muH. =25,11pyb.

[lononHntenbHas

3apaboTHaA nnaTta 25,11py6. x 0,1 = 2,51 pyb.

BennymHa HauYncneHmm Ha

0f —
3apaboTHyto naaty (25,11py6. +2,51py6.) x 30,2% =8,34 py6.

HaknagHble pacxoabl 25,11py6. x 0,17 =4,27pyb.
[Mpnbbinb (25,11py6. + 2,51 pyb6. + 8,34 pyb. + 4,27 py6.) x 20% =8,05py6.
NToro 40,23 pyb. + 8,05 pyb6. = 48,28 pyb.

Moagnexxut K onnare 40-50 py®6.



"YTBepxaaro"
Anpektop NBYK "BpaHckas
0b/1aCcTHaA Hay4YHas yHMBepcabHas
bnbnunotexka um. ®.U.TrotTyesa"

f C”/ﬂw% Oentona C.C.
"OF " HEeLé 2023

KanbKynauma
M3roToBneHme 610KHOTOB A5-A6 1 6/10KHOT

bubavotekapn 2 Kar. 9135,00 pyb6

PacueHka 1 muH. paboyero

9135,00 pyb. : 9850 = 0,9 6.
BPEMEHMU L d

Bpema, Heobxoanmoe Ha

BbINONHEHWEe AaHHOW 15 MmuH.

YCAYTU

BennynHa ocHOBHOI

3apaboTHOM NaaThbl 0,93 py6. x 15 muH. = 13,95 py6.

BennunHa Haumcnennit Ha (13,95 py6.+1,40py6)x 30,2%=4,64py6
3apaboTHyto naaTty

[lononHuTenbHas 13,95 py6. x 0,1 = 1,40 py6.
3apaboTHana naaTa

bymara 428/500n.*10wT.=8,60 py6
06/103KKa 1662/250*0,5=3,32 py6.
neyaTb 06/10KKH 7,5(15)

rpebHu 0,5(1,00)

HaknapgHble pacxoapb 13,95 py6.x0,17 = 2,37 py6.

(13,95 py6.+4,64 py6.+1,40 pyo.+ 8,60py6.+3,32py6+7,5(15
)py6+0,5(1,00)+2,37 pyb.) x 20% = 8,26 py6.

UToro 42,28 pyb. + 8,46 pyb. = 50,74 pyo.

lMoanexkurt k onnarte 30,00 py6. - 50,00 py6. (B 3aBUCUMOCTH OT dopmara)

[Mpnbbinb



YTBEpKaato"
LvpekTtop NBYK "BpanHckas
obnacTHaa HayyHas yHMBepcanbHas
bubnnorteka um. ©.1.Tiotuesa"
/ ‘f/-’(/‘u;{ Henrona C.C.

| —

" 09" CMERAL  2023T

RaNbKynaumsa

M3TOTOB/IEHNE BM3NTOK, benarken 1 wrT. (He meHee 10 wr.)

Beaywmnn nporpammucT

PacueHka 1 muH. paboyero

BPEMEHMU

Bpemsa, Heobxoanumoe Ha
BbINO/IHEHME AaHHOW
VCAYIu

[Tpnem 3akasa
[ToaroToBKa makeTa
CornacoBaHue ¢
3aKa34yMKoOMm

pacneyaTtka

BenminHa ocHOBHOMN
3apaboTHOM naaThl

HononHutenbHas
3apaboTHanA naaTa

BennymHa HauymncaneHum Ha
3apaboTHyto naary

HaknagHble pacxoabi
bymara

ToHep(4epHbIi)
ToHep (yBeTHOM)

[Mpnbbinb

NToro
[Toanexurt K onnare

10585,00

10585,00 py6. : 9850 = 1,07 py6b.

69 MUH.

o8

1,07 py6. x 69 muH. = 74,15 py6.
74,15 py6.x 0,1 = 7,41 py6.

(74,15 py6. + 7,41 py6.) x 30,2% = 24,63 pyo.

74,15 py6. x 0,17 = 12,61 py6.
1662,00 py6. : 250 (nuctoB) = 6,65 pyo.

12800,00 py6. /28800 = 0,44 py6.
21600(3wT)/28800=2,25 py6.

(74,15 py6. + 7,41 py6. + 24,63 pyb. + 12,61 py6. +6,65 py6. +0,44py6.+2,25
py6.) x 20% = 25,63 py6.

128,14 py6. + 25,63 py6. = 153,77 pyo.
10 py6.- 1wt. (He meHee 10 wr.)



"YTBEp*KOAID"

Hunpektop NBYK "BpaHcKas
obn1acTHas HayYHas YHUBEpCanbHas
onbnmoteka um. ®.U.Trotuera"

CA S AL Nentona C.C.
" D2 " _ b2l 2023r.
RanbKynauma

NaMUHMpPoBaHue 1 nok.

bubnunorekapn 2 Kar. 9135 pyb.

P 1 .
acueHKa 1 muH. paboyero 9135,00 py6. : 9850 = 0,93py6.

BpeMeHu
Bpema, Heobxoammoe Ha
BbINO/IHEHWE AaHHOM 8 MUH.
YCNyru

-NOAroTOBKA 4 MUH.
-1aMUHUPOBaHUe 4 MWUH.

BennymHa ocHOBHOM

= : .=8,9 6.
3apaboTHOM naaThl 0,93 pyb.x8 muH. = 8,93 py

dononHutenbHasn

3apaboTHasa nnara 8,93 py6. x0,1=0,89 pyo.

BennynHa HauncneHut Ha

0 ==
3apaboTHyto nnaty (8,93 pyb. + 0,89 py6.) x 30,2% = 2,97 pyo.

HaknagHble pacxoapl 8,93 pyb. x 0,17 = 1,52 py6.

ii;f;:i;if;:m 3550,00 py6. : 100 ( wr.) = 35,50 py6.

[Mpnbbins (8,93 py6. + 0,89 py6. + 2,97 pyb. + 1,52 py6. + 35,50) x 20% = 9,96 pyb6
NToro 49,81 pyb6. + 9,96 py6. = 59 77 pyo.

Mognexxur Kk onnarte 20,00 py6., 30,00 py6., 57,00 py6. (B 3aBUCMMOCTY OT dopmara)



"YTBEepxKaato"

Lnpektop NBYK "BpaHckas

06/1aCTHaA Hay4YHas yHMBepcabHas
bnbaunoreka um. ®.U.Tiotyesa"”

_ __%C;M‘“ _Nepntons C.C.
" DF " B 2023 .

KanbKynauma

llepennet anunnomHbIX paboT, pEMOHT KHMUT, bpowwtop, *KypHanos

lepenneTtymk

BpEMEHM

Bpemsa, Heobxoammoe Ha
BbINO/IHEHWE AaHHOM
YCAYTU

- NpUem 3aKasa

- nepenner

BenanymHa ocHOBHO
3apaboTHOM naaThl

LlononHutenbHasn
3apaboTHan naara

BennynHa HaumucneHuit Ha
3apaboTHyto naaTy

HaKknagHble pacxoabl

MeaHaa npoBosika ans
MPOBOMIKOLLIBEMHON
MaLLUUHb

[Mpnbbinb

NToro

MNoanexkut k onnarte

PacueHKa 1 muH. paboyero

7157 pyb.

/157 py6. 9850=0,73py6.

IMUH(20MuKH, 30 MuH.)

4 MUH.(4MWH,6 MUH)
> MUH.(16 MUH,24MmunH)

0,73 py6. X 9 MUH.(20MuH, 30 MWH) = 6,57 py6.(14,6 py6:21,9 pyo6)

6,57 py6.(14,6 py6;21,9 py6) x 0,1 = 0,66 py6.(1,46py6., 2,19 pyo.)

(6,57 py6.(14,6 py6:21,9 pyb) + 0,66 py6.(1,46py6., 2,19 py6.)) x 30,2% =
2,18 py6(4,85 py6., 7,28 py6)

6,57 py6.(14,6 py6.,21,96 py6) x 0,17 = 1,12 py6.(2,48 py6.,3,72 py6.)

132py6. x 0,5wT(1 wr.,2wT) =66pyb(132py6,264py6)

(6,57py6.(14,6py6.,21,9 py6). + 0,66 py6.(1,46py6., 2,19py6.) + 2,18
py6(4,85 pyb6., 7,28 py6). + 1,12 py6.(2,48 py6.,3,72 pyb6.).+ 66
pyb.(132py6,264py6).) x 20% = 15,31py6.(31,22py6.,59,82py6.)

76,53 py6.( 155,39py6, 299,09py6.) + 15,31 py6.(31,22py6, 59,82py6) =
91,84 py6.(186,61py6., 358,91py6)

100 -300 py6.,400 py6 (B 3aBUCUMOCTU OT CNNOXKHOCTW nepennera)
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